

邯郸方特一日游

市第八中学三(3)班 杨光

在风轻云淡、天高气爽的金秋十月,我怀着激动的心情参加了濮阳日报社校园记者活动——邯郸方特一日游。

到了邯郸方特,方知它的名字叫“国色春秋”,园内的游乐项目也都是以神话故事、成语命名的。

在方特主题乐园,我游玩了“女娲补天、牛郎织女、黄粱一梦、一飞冲天、叱咤风云、翻江倒海”等十几个项目,每个项目

都让人流连忘返,有些项目惊险刺激,让我乐不思蜀。

最有趣的是“女娲补天”。我们戴上3D眼镜,化身“勇士”乘坐“创世方舟”,跟着“女娲”穿越到“远古时代”,和“女娲”一起寻找,保护“五彩石”,用“五彩石”补天。在保护“五彩石”的过程中,我们分别和“水神共工”“火神祝融”“铁甲黑龙”“远古神龟”进行了近身“搏斗”,我们乘坐的“创

傍晚

市子路小学四(3)班 贾骏希

教学楼镀上了一层“黄金甲”,金黄的余晖与蓝紫色闪着星点的傍晚天空形成鲜明的对比,在余晖与蓝色天空交融处,天空变成了梦幻的粉色。但落日的余晖似乎不敌蔚蓝色的夜空,太阳渐渐地回了它的老家。这时,我发现周围的同学不见了,找了一圈发现他们在另一栋教学楼下。

假如我是一条鱼

市子路小学六(3)班 赵树赫

到岸上去,然后怡然自得地一甩尾巴游走。我要做一条顽皮的鱼儿。

假如我是一条鱼,一条湖泊里的鱼,我绝对不会被套进网中。如果不幸被渔网套住,我要率领大鱼,小鱼们用小而锋利的牙齿把人类的渔网咬破。或者和众鱼钻到石头下面,让人类吃个“空城计”,再看着人类把破烂不堪的渔网拉上岸。我要做一条足智多谋的鱼儿。

我的家乡濮阳

市子路小学六(3)班 宗晨硕

我今年11岁,是一名小学生,我的家乡是“中华帝都”——濮阳。或许在全国,濮阳并不出名,但在我心目中却是那么高大。

濮阳,黄河冲积扇中古老而神奇的土地。这里人杰地灵,古时的王侯将相、豪侠名流,当代的科技精英、文人士各显弄潮风采,共筑濮阳辉煌。自古以来,濮阳先后出现仓颉、商鞅、吕不韦、张公瑾等历史名人,他们为濮阳作出了不少贡献。濮阳还有“颛顼遗都、帝舜故里”之称,如今被中国古都学会命名为“中华帝都”。我为我是濮阳人而骄傲!

古代濮阳名人辈出,现代也毫不逊色,有为国而战的李文祥、王树林,石油专家孙建初等。他们从不同的角度弘扬了濮阳精神,为濮阳人争了光。

濮阳自建市以来,便注重发展科技,从最初的开采石油、修建铁路,到现在的

世方舟”随着场景变换不停地晃动、颠簸,有时耳边还伴随着“呼呼”的风声。快要倒塌的“山洞”、烈火炎炎的“溶洞”、断裂的“桥梁”、如刀削般的“悬崖”,让人身临其境,惊心动魄,我也被神话故事中“女娲”的善良、勇敢所感动。

邯郸方特一日游真有趣!我期盼下一次活动快点到来。

辅导老师 杨利娜

原来,同学们都在看彩虹,那彩虹似乎对我施了魔法,越看越陶醉,脚下像生了根,无法挪动一步。过了好一会儿,彩虹消失了,我发现我的烦恼也消失了。彩虹留给我愉悦的心情,打包带走了我的烦恼,真好!

辅导老师 邓宁宁

假如我是一条鱼,一条鱼缸里的金鱼。我绝对不用上饭桌,也不用躲藏危险。只是,一天到晚只能看到几张人脸,再也看不到阳光泥土和家人。万一主人心情不好,几天不喂鱼食,连生命也不在自己掌握之中。做一条懒,笨但又有魅力的金鱼?No!我不做这样一条漫无目的的鱼儿。

辅导老师 申卫玲

我的家乡濮阳

市子路小学六(3)班 宗晨硕

修建高铁站,发展新能源,在石油资源枯竭之际,濮阳开启转型之路,大力发展氢能产业。

濮阳,从当初遍地荒草、茅屋、矮房到现在的高楼大厦,夜晚灯火通明,从步行到汽车,从汽车到火车,从火车到高铁,从高铁到氢能产业,濮阳人从一无所有到幸福生活,一直在不断努力着,我为我是濮阳人而自豪!

未来的路还很长,前辈们不能永远走下去,接力棒会传到年青一代的手中。从现在开始,我要努力学习,努力拼搏,砥砺前行,为濮阳、河南乃至中国做出自己最大的贡献。前辈们,请放心,我会将这个接力棒接好,带它冲向更加美好的未来!

我骄傲,我是中国人!
我自豪,我是濮阳人!

辅导老师 申卫玲

你好,濮阳

市子路小学三(9)班 王逸萱

你的工业经济发展成绩优异,6家上市公司,24家优秀企业,造福着濮阳人民百姓。现代化农业也在阔步前行,国家农业科技园正在高质量发展。

说起你的美食,皮脆肉香的壮馍让人垂涎三尺,还有那百喝不厌的滑脊汤,简单却美味的裹凉皮……

千古华夏地,万载龙都人。你不仅有辉煌的过去,更有光明的未来。愿你在党的领导下,以更加奋进的姿态,谱写写出绚丽的新篇章。

辅导老师 姚晓敬

繁华的重华街

市实验小学四(3)班 宋依芮

再去“搜罗”点儿化妆品、护肤品、各种闪闪发光的精美首饰,还不忘去街头的美甲店做个美甲……重华街对女人们来说,可真是“一站式购物,一条龙服务”呀!

重华街还是孩子们的乐园。文具店的文具琳琅满目,种类繁多,总有一款你会中意。寿司、鸡柳、烧饼、肉夹馍等各种小吃令人垂涎欲滴。如果你想买个好玩儿,只需走进街上的精品店,店里一定能满足你的需求。瞧,重华街上的孩子们个个脸上洋溢着笑容!
这就是繁华的重华街!人们休闲娱乐的地方,女人们的天堂,孩子们的乐园,我喜欢的好地方!如果你也喜欢,那就走进濮阳市的重华街,欣赏这条“小”街的“大”风采吧!

辅导老师 宋彦菊

藤椅和沙发

市实验小学四(3)班 赵若汐

在一户人家的客厅里,摆放着一张藤椅和一个沙发。骄傲的沙发看不起藤椅,常常奚落它。

“藤椅,你看我,又柔软又漂亮,坐上去还舒服。”沙发傲慢地说,“再看看你,密密麻麻的藤条缠绕在一起,看起来特别丑,而且你身上疙疙瘩瘩的,坐上去一点也不舒服,主人都不喜欢你坐。”

“沙发兄弟,我虽然坐上去会有一会儿不舒服,但我们各有各的长处和短处,我虽然不好看,但夏天坐上去会很凉爽,再说……”藤椅还没说完就被沙发制止了。

“住嘴!”沙发生气了,你怎么敢和我相提并论,你也

不看看,我在整个客厅的正中央,这就说明我的地位在这里是最高的。而你却在客厅的角落里,地位最低,我才不和你这样的人说话呢!”沙发轻蔑地瞄了一眼藤椅。

藤椅不再理会沙发。

转眼就到了夏天,主人把沙发放到了地下室,把藤椅搬了出来,坐在上面感受着清凉。藤椅也不骄傲,默默无闻地为

主人提供夏日的凉爽……
到了冬天,主人再次把沙发搬出来时,却发现沙发被老鼠咬破,露出了棉花,上面还布满了蜘蛛网,没有一处完好,主人只好把沙发扔掉了。

辅导老师 宋彦菊

可爱的小狗点点

市实验小学五(1)班 南晶晶

奶奶家有一只人见人爱、活泼可爱的小狗,名叫点点。可是,最近奶奶要搬家了,不能再养点点了,有没有人来收养这只可爱的小狗呢?

点点的颜值很高。它长着一张毛茸茸、肉嘟嘟的小脸蛋,可爱的小脸蛋上镶嵌着一双黑宝石似的大眼睛,还有一张宽大的嘴巴,可爱的大嘴里还藏着一

条粉嫩嫩的小舌头。
点点有一身白如雪花的毛发。它的毛发摸起来格外丝滑柔软,在太阳的照耀下,点点的皮毛会被染成金黄色,像是穿上了一身黄金铠甲,在狗群中显得格外耀眼,格外引人注目。在晚霞的照耀下,点点像一位从天而降,身穿五彩缤纷服饰

的大侠,来保护地球,守护我们赖以生存的家园。

点点特别贪吃。只要我一打开零食包装袋,它就会一“狗”当先地冲到我面前,求我分给它一点。我若是不给,它就会直接使出必杀技:用它水汪汪的,好似充盈着泪水的大眼睛,可怜兮兮地看着我,双爪合并,尾巴一摇一摆,扭着自己浑圆的小屁股,撒娇般地小声“嘤嘤”着。看到它可爱又可怜的小模样,我实在拒绝不了,于是就会抛给它一点,只见它卯足力气腾空跳起,然后精准接住,迫不及待地吃起来。

看,这就是可爱的、贪吃的“汪星人”点点,你们喜欢它吗?快来把它领回家吧!

辅导老师 安媛媛

超级胶带

市子路小学五(3)班 李昕达

在生活中,你会不会因为胶带不够用而烦恼,在关键时刻找不到胶带而烦恼?告诉你,只要使用我发明的超级胶带,这些烦恼都会飞到九霄云外。

我发明的超级胶带外壳像蜗牛壳,中间有个按钮,不使用的時候会变回各种颜色,但只要一按,就会变成固定颜色。按一下会变成红色,这是开启了无限双面胶模式,双面胶会永远使用不完。

再按一下,超级胶带外壳就变成了蓝色,这是开启了我们常用的透明胶带模式,也是无限使用。

但我劝你,最好别再按,因

为下一按超级胶带外壳会变成紫色,会开启终极模式。这个模式下的胶带粘力特别强。假如,一支笔断了,用这个胶带绕一圈固定后,怎么拉都不会拉断,即使把笔的两端绑在两辆重型卡车上,也拉不断,是不是很牛气?

当年要是在泰坦尼克号上绕几圈儿我发明的超级胶带,泰坦尼克号也不会沉在海底睡觉了,船上的人也都能幸存了。

你看,我发明的超级胶带是不是很牛?尤其是最后一个模式!我一定要好好学习,将来真的发明出这样的超级胶带。

辅导老师 张丽红

包饺子

市绿城小学三(4)班 张稼益

今天是星期日,午饭前,妈妈问:“大家今天中午想吃什么?”我说:“吃饺子吧,好久没吃饺子了。”爸爸和妹妹也赞同我的说法。

我们打算包韭菜鸡蛋馅的饺子,爸爸把买来的新鲜韭菜洗干净,用刀切碎,妈妈炒了6个鸡蛋备用。开始调馅了,只见妈妈把鸡蛋和韭菜拌在一起,再加入火腿丁、盐、食用油、香油、胡椒粉等,闻起来真香啊!

包饺子喽!爸爸把面揉成面团后,开始擀皮,妈妈负责包饺子。我包了一个金元宝形饺子,妹妹看见了,也要包,于是她包

了一个小狗形状的饺子。可我看

得不像小狗,不过很可爱,我叫它“奇怪狗”。我们继续包了各种形态的饺子,真的是一个快乐的创作之旅啊!

最后,爸爸把饺子放进盛好水的锅里,先开大火煮,等饺子浮出水面,再转小火煮2分钟。爸爸做事时的耐心和细致,让我很受教。美味的饺子就要出锅啦,妈妈把饺子盛在盘子里,我一口气吃了20多个,妹妹吃了30多个,比我吃的还多。

今天,我和妹妹都非常开心,爸爸妈妈也很开心!这真是美好的一天!

辅导老师 张丽萍

爱读书的弟弟

市第三小学四(9)班 张同利

我有一个爱读书的弟弟,他叫张同利,今年7岁。

他有一个大大的脑袋,白白的皮肤和一双水灵灵的大眼睛,特别讨人喜欢。他最大的特点是特别喜欢读书,小时候他就喜欢识字,记忆力特别好,妈妈只教一遍他就学会了。在我上学前,弟弟就已经认识2000多个汉字了,比我识的字还多呢!

识字多让弟弟喜欢上了读书,无论什么书,只要入了他的手,读不完是不会放下的。他读起书来特别入迷,常常废寝忘食,无论是声音再大,再吸引人的动画片,还是再好玩的游戏都影响不了他读书。

我读书时,他在读书;我不读书时,他还在读书。妈妈经常在吃饭、睡觉前把他的书没收,担心他一旦进入书海,就会忘了所有的事。

通过读书,弟弟学到了很多天文、地理和历史知识,他除了喜欢读书还喜欢给我讲述天文知识和历史故事、讲述世界上其他国家的风土人情呢!他最喜欢读的是有关宇宙知识的书籍,因为他的愿望是长大后当一名优秀的宇航员,到太空探索宇宙的奥秘。

这就是我的弟弟,一个特别爱读书的弟弟。

辅导老师 张丽萍



花开有声

误会

市实验小学三(7)班 韩铮

今天下午,妈妈准备洗衣服时,发现我裤子口袋里有两元钱。于是她冷着脸,拿着两元钱生气地找我“算账”。

“你从哪里来的两块?妈妈狠狠地瞪着两只眼睛,严肃地问我,看着妈妈生气的样子,我害怕的脑子一片空白,怎么也想不起来钱是从哪儿来的。妈妈看我不说话,更加生气了。她皱着眉头,用手指着我大声地说:“你是不是从我包里偷偷拿了两块?看着妈妈气愤的样子,我的眼泪像流淌的小溪“哗哗”地流了下来。

突然,我想起来了,那是之前去姥姥家时姥姥给我的钱。于是我小声地对妈妈说:“那是姥姥给我的。”妈妈表示不相信,于是我请爸爸来作证,爸爸说:“那确实是姥姥给的。”听了爸爸的话,妈妈也回忆起来这件事。

因为妈妈误会了我,我哭得震天响,那哭声仿佛要把楼震塌了。“对不起,宝贝,妈妈下次再也不冤枉你了,请你原谅妈妈吧。”妈妈连忙安慰我,抱着我,向我道歉。最终,我原谅了妈妈。

辅导老师 安媛媛

音乐喷泉

市子路小学四(3)班 赵雅琪

周末,妈妈带我去看了音乐喷泉。

只见音乐喷泉四周围着一圈栅栏,喷泉旁的树上挂着红灯笼,树下落了一地花瓣,真美啊!

这时,一首美妙的音乐响起,紧接着喷泉喷出的水花翻滚了上来,随着音乐节奏的快慢,喷泉也高高低低地起伏着,好似是音乐带动了喷泉。

喷泉的颜色不断变化着,一会儿像一只通体红灿灿的火凤凰,一会儿像一条美丽的深蓝色鲸鱼,一会儿又像一幅五彩缤纷的山水画,变化万千!

周围的景象也变了,喷泉是蓝黑色时,树上的红灯笼变成了星星;喷泉变成了青绿色时,周围景象就变成了在云雾弥漫中的一座座小山;喷泉变成粉紫色时,周围景象又变出了甜点和气球。

绚丽的音乐喷泉在一首轻快的摇篮曲后进入了“梦乡”,真是让人意犹未尽啊。结束后,妈妈拉着我就要走,而我还想等等看有没有“彩蛋”。正在这时,钢琴曲《野蜂飞舞》响了起来,只见喷泉猛地冲上天空,随后一个弹着钢琴的人被升了上来。一曲弹完后,大家纷纷鼓掌。

音乐喷泉真有意思,不仅能一饱眼福,还有欣赏美妙的音乐。

辅导老师 邓宁宁

美好的回忆

市油田第三小学六(3)班 楚王一佳

一个春日午后,阳光明媚。一觉醒来,妈妈就拉着我们去郊外“寻找春天”。

起初,我对“寻找春天”并无兴趣。可是,走着走着,我便禁不住沉醉其中。

早春,乍暖还寒。小路上,有许多尚未发芽的树枝,在略带凉意的微风中,微微晃动。只要稍稍留意,便会看到树枝间有几点零星绿意,这绿意

在凛冽寒风中坚强而努力地活着,让人心生敬意。
更难忘的是一个花苞,那是一个长在一些尚未发芽的树枝中的花苞。虽然不知是什么花,我仍然为那团绿色而喜悦。暖阳照在它的花瓣上,为它蒙上一层暖黄。那一幕,真像一幅油画。它如同一个美丽的精灵,在寒风中,在暖阳下,明媚地笑着。

草坪边,有一条河。河边,有一大丛芦苇。几只野鸭在水中游着,我不禁笑道:“真是‘春江水暖鸭先知’啊!”

那潺潺的河水,发出动听的声音。几只鸭子,在河上追逐嬉戏。再想到那嫩绿和玫红,我心中不由感慨:“初春,真是满满的生机啊!”
从那之后,“寻找春天”变成了亲切的字眼。春天无处不在,她存在于嫩芽中,存在于流水中,存在于娇嫩的花苞中。而那抹嫩绿与玫红,也永远留在我心中。

辅导老师 李颖



识字小报《你好秋天》。

市第八中学一(1)班 尹心悦



白云·棉花糖

市第八中学一(1)班 任俊贤

一片白云在天空中漫步,棉花糖问白云,你是一朵飞起来的棉花糖吗?

辅导老师 张小霞

城市·生字课

市第八中学一(1)班 董家庆

雨,雨,下雨的雨,雨伞的雨,雨衣的雨,雨靴的雨,小雨点儿的雨,倾盆大雨的雨,狂风暴雨的雨,风雨同舟的雨,夜来风雨声的雨。

辅导老师 张小霞

梦幻的月亮

市实验小学四(7)班 张艺宸

一弯新月挂在天空,仿佛化身成温柔美丽的仙女,散发着柔和的光芒。照亮了嬉戏的小伙伴,照亮了叮咚的小溪水,照亮了芬芳的鲜花野草。

亲爱的月亮啊,你是那么梦幻,又是那么柔和。微风吹来,静静的月光,让我无比沉醉。

辅导老师 高君毅